1. Bprumucjaure:

21 5 g, A3
2% 7 8 14 16 12
0,72:0,9

2. OTBEeTHTE HA BONPOCHI:
® Bo ckoabko pa3 150 mur 6omnbire 30 mir?

® YTo HaA3BIBACTCS OTHOLICHUEM JIBYX YMCEII?
Y10 moka3pIBacT OTHONIECHHUE?

® CocraBsre otHOo1eHue 50 mi k 500 M,
otHOInernue 500 vt k 50 mi1. PaBHBI 11 DTH
nBa oTHomeHus? [louemy?



NabopaTopHasa paboTa
JlaGoparopust Ne 1

[ IpUroTOBICHNE BUIITHEBOI'O HAIIUTKA U3
100 mux cuponia u 500 M1 Boabr?

Jlaboparopus Ne 2

[ IpUroToBIICHNE BUIIIHEBOIO HAIIMTKA U3
50 mu1 cuporna u 250 M1 BoabI?
Jlaboparopus No 3

HpHFOTOBJIGHI/IG BHUIITHCBOI'O HAIIUTKA U3

50 mu1 cuporna u 500 M1 BoabI?



lema «llpomopiiys»

A

B

I Iporopiius - 310
C

PABEHCTBO JIBYX
OTHOILICHUH




C nomouupbio 6YKB NpONOPLUIO MOXKHO
3anmcaTh TakK:

=t d i} C_
a°B ‘ = r

Humaemcs max:
a, IeNIEHHOE Ha 8, PaBHO ¢, ACIICHHOMY Ha d,
WJIA OTHOIICHUE a U 8 PABHO OTHOLICHHUIO C K d,
WA @ OTHOCUTCHA K 8 KaK d OTHOCHUTCH K C.
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0,33 : 0,6 =0,09 : 0,18



OcHOBHOE CBOMCTBO NMPOMOpPLUM:
Ecama:B=c:d, To ad=8B<cC

B BepHou nporiopuumn nponsseAeHne KpamHUX
YAEHOB PpaBHO MPOU3BEAEHUNIO CPEAHMX.

d C
Bxd ,TO ad=8B<C

Ecam ad=B<C, TO a:B=cC:d
Ecan npousseseHue KpariHUX YA€HOB PaBHO

MPOU3BEAEHUIO CPEAHNX YAEHOB MPOropLmu, TO
rporopLus BepHa.



6:8

3:6
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Eciau B BEpHOU MPONOPIIMU [IOMEHITH MECTAMHU
-TOJILKO KpanHUE YJICHBI,

-TOJIBKO CPEIHUE YJICHBI,

-KpanuHUE U CPEIHUE YJICHBI OJJHOBPEMEHHO,

TO MOJYYHUBIIHNECS HOBbIE IMPOMOPIMM TOXE
BEPHbI
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B nponmopuyu MOXHO MEHATH MECTaMM
-TOJILKO KPannHUE YJICHBI

-TOJIBKO CPEIHUE YJICHBI
-KpanHUE U CPEIHUE YICHBI OJJHOBPEMEHHO

Ecama:b=c:d 10
ca:c=b:d (nepecTaHOBKa CpeAHMX
YAEHOB MPOMOPLMM),
°cd:b=c:a (nepecTaHOBKa KpamMHUX
YAEHOB MPOMOpLMUMN).
°d:c= b:a (nepecTtaHoBKa KpariHnX u
CPEAHUX YAEHOB OAHOBPEMEHHO)
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Cnacu6o 3a ypok!
J10 HOBBIX BCTpeY!



